

Comunicat de presă

București, 06.07.2011

Seminar de promovare a rezultatelor implementării REGIO

Agencia pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI) a organizat, în colaborare cu Centrul InfoEuropa al Departamentului pentru Afaceri Europene, un seminar de promovare a rezultatelor implementării Programului Operațional Regional - REGIO în regiunea București-Ilfov.

În cadrul acestui eveniment, o serie de beneficiari de finanțare au împărtășit experiența lor privitoare la demararea și derularea proiectelor Regio. Astfel, reprezentanții Asociației de Dezvoltare Intercomunitară București-Ilfov au prezentat proiectul "Dezvoltarea și dotarea serviciilor profesionale pentru intervenții în situații de urgență în regiunea București-Ilfov", care are ca obiectiv principal crearea premiselor necesare asigurării de servicii esențiale către populație, precum și îmbunătățirea serviciilor de siguranță publică în situații de urgență. Un alt proiect prezentat auditoriului a fost cel al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2, "Centrul de servicii de asistență socială pentru persoane vârstnice", care și-a propus îmbunătățirea calității infrastructurii serviciilor sociale oferite persoanelor vârstnice aflate în situație de risc social.

Reprezentanții ADRBI au prezentat situația la zi a contractării/implementării Programului Operațional Regional în regiunea București-Ilfov. Pe majoritatea domeniilor de intervenție, licitațiile de proiecte sunt deja închise, dat fiind faptul că valoarea proiectelor depuse și aflate în evaluare depășește cu mult sumele alocate.

Sinteza depunerilor și contractărilor proiectelor poate fi consultată pe site-ul www.regioadrbi.ro, secțiunea Proiecte.

Prezentările susținute, precum și fotografiile de la eveniment pot fi accesate pe www.regioadrbi.ro, secțiunea Evenimente. Pe pagina respectivă puteți găsi, de asemenea, documentația completă pentru depunerea proiectelor, dar și alte informații cu privire la implementarea REGIO în București-Ilfov.

Persoană de contact: Claudia Ionescu, purtător de cuvânt
Șef Departament Promovare Regională și Investiții - ADR BI
Tel: +40746 099 952, Email: claudia.ionescu@adrbi.ro; www.regioadrbi.ro